株式会社シーイーシー

当社第 52 回定時株主総会における 新型コロナウイルス感染拡大防止への対応について

平素は格別のご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。

2020年4月22日(水)午前10時より、当社本店(さがみ野システムラボラトリ)A館6階会議室にて、第52回定時株主総会の開催を予定しておりますが、新型コロナウイルス(COVID-19)による感染拡大防止に向けた当社の対応について、以下のとおりご案内いたします。

何卒、株主の皆様のご理解ならびにご協力を賜りますよう、お願い申し上げます。

1. 当社の対応について

- 株主総会の出席役員および運営スタッフは、マスク着用で対応させていただきます。
- 会場内にアルコール消毒液を設置いたします。
- 感染防止のため、一部窓を開けて、実施する場合がございます。
- 感染拡大防止のため、例年よりも席数の削減など規模を縮小させていただく予定でございます。

2. 株主様へのお願い

- 株主総会へのご出席を検討されている株主様におかれましては、株主総会での議 決権行使は書面による行使をいただき、感染防止のため、極力ご出席をお控えいた だくことを推奨いたします。
- ご高齢の方・基礎疾患がある方・妊娠されている方におかれましては、特段のご留意をいただき、極力書面による議決権行使をいただけますことを推奨いたします。
- ご来場の株主様におかれましては、必ずアルコール消毒液の使用とマスクの着用をお願いいたします。もし、アレルギーなどによりアルコール消毒がご使用になれない場合は、手洗いなどのご対応をお願い申し上げることがございます。
- ご来場の株主様で体調がすぐれないように見受けられる方には、運営スタッフが お声がけさせていただく場合がございます。
- 会場入場前に、簡易的に検温を実施させていただきます。なお、37.5 度以上の発熱 または咳などの症状が見受けられる方には、ご入場・ご出席をお控えいただくよう お願いする場合がございます。

以上、ご理解ならびにご協力を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 なお、今後の状況変化によっては上記の内容を随時更新させていただくことがございます ので、大変お手数ですが、引き続き弊社ホームページをご確認いただければ幸いに存じます。

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社シーイーシー 管理本部 総務部 株式担当

TEL: 03-5789-2441